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1– إتمام جدول توزيع الأعباء غير المباشرة : 
X = ........... + ... y   -1-
Y = ........... + .... x     -2-       x=…………..  /   y= …….….. 
	التوزيع 
	الورشة 3 
	الورشة 2 
	الورشة 1 
	التموين
	الصيانة 
	الإدارة 
	البيان         المراكز
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	مج التوزيع الأولي 
توزيع     الإدارة 
ثانوي     الصيانة 
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	...........
	0
	0
	مج التوزيع الثانوي 
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	ــــــ
	ــــــ
	طبيعة وحدة العمل 
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	..........
	..........
	ــــــــــ
	ـــــــــ
	عدد وحدات العمل 
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	..........
	..........
	ــــــــــ
	ـــــــــ
	تكلفة الوحدة 



4 – حساب مختلف التكاليف و سعر التكلفة و النتيجة التحليلي لكل منتج :
* تكلفة الشراء : 
	2M
	1M
	البيان 

	المبلغ 
	ت و 
	الكمية 
	المبلغ
	ت و 
	الكمية 
	

	
	
	
	
	
	
	الأعباء المباشرة : 
     ثمن الشراء 
     مصاريف الشراء المباشرة 
الأعباء غير المباشرة : 
     مركز التموين 

	
	
	
	
	
	
	تكلفة الشراء 

	
	
	
	
	
	
	مخ01

	
	
	
	
	
	
	CMUP








* تكلفة الإنتاج : 
	2P
	1P
	البيان 

	المبلغ 
	ت و 
	الكمية 
	المبلغ
	ت و 
	الكمية 
	

	
	
	
	
	
	
	الأعباء المباشرة : 
     تكلفة شراء 1M المستعملة 
     تكلفة شراء 2M المستعملة 
     اللوازم C   
     اليد العاملة   
الأعباء غير المباشرة : 
     ورشة 1 
     ورشة 2 
     ورشة 3

	
	
	
	
	
	
	تكلفة الإنتاج 

	
	
	
	
	
	
	مخ01

	
	
	
	
	
	
	CMUP


* سعر التكلفة : 
	2P
	1P
	البيان 

	المبلغ 
	ت و 
	الكمية 
	المبلغ 
	ت و 
	الكمية 
	

	
	
	
	
	
	
	تكلفة إنتاج المنتجات المباعة 
أعباء التوزيع المباشرة 
أعباء التوزيع غير المباشرة 

	
	
	
	
	
	
	سعر التكلفة 


* النتيجة التحليلية : 
	2P
	1P
	البيان 

	المبلغ 
	ت و 
	الكمية 
	المبلغ 
	ت و 
	الكمية 
	

	
	
	
	
	
	
	رقم الأعمال  

	
	
	
	
	
	
	النتيجة التحليلية للاستغلال لكل منتج 

	
	النتيجة التحليلية الاجمالية 

	
	العناصر الاضافية +

	
	الاعباء الغير معتبرة -

	
	النتيجة التحليلية الصافية 






